
H

HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Associat

e degree

Univ+ Trump Harris Other
Did not 

vote

SP Sample size 2005 356 423 741 485 931 1051 639 640 725 281 302 348 335 338 378 926 533 381 783 607 615 815 790 31 278

T

H

HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Associat

e degree

Univ+ Trump Harris Other
Did not 

vote

SP Very favorable 40% 40% 41% 38% 44% 40% 40% 43% 36% 41% 45% 39% 37% 40% 34% 44% 38% 40% 47% 33% 38% 51% 19% 65% 30% 33%
SP Mostly favorable 37% 41% 37% 37% 35% 39% 36% 38% 39% 35% 39% 39% 38% 37% 38% 33% 37% 36% 39% 36% 40% 35% 45% 28% 42% 42%
SP Mostly unfavorable 10% 8% 11% 11% 9% 12% 8% 9% 10% 11% 10% 12% 15% 8% 8% 8% 9% 13% 6% 11% 11% 7% 19% 2% 19% 8%
SP Very unfavorable 4% 3% 6% 3% 5% 4% 4% 2% 5% 6% 1% 5% 6% 2% 5% 5% 5% 4% 3% 6% 4% 2% 8% 1% 4% 1%
SP Don’t know/Can’t say 9% 8% 5% 11% 7% 4% 12% 9% 10% 7% 4% 5% 4% 13% 14% 10% 11% 6% 5% 13% 7% 4% 9% 4% 5% 16%
SP Net: favorable 77% 80% 78% 74% 79% 79% 76% 81% 75% 76% 85% 78% 75% 77% 72% 77% 75% 77% 86% 70% 78% 86% 64% 93% 72% 75%
SP Net: unfavorable 14% 11% 17% 14% 14% 17% 12% 11% 15% 17% 11% 17% 21% 10% 13% 13% 14% 17% 10% 17% 15% 10% 27% 3% 23% 9%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Associat

e degree

Univ+ Trump Harris Other
Did not 

vote

SP Very favorable 4% 3% 3% 5% 5% 6% 3% 9% 3% 1% 15% 3% 1% 3% 4% 1% 3% 4% 8% 3% 4% 7% 5% 3% 10% 5%
SP Mostly favorable 19% 27% 16% 18% 18% 19% 19% 28% 18% 12% 29% 20% 10% 27% 16% 14% 18% 17% 26% 14% 18% 26% 16% 24% 17% 16%
SP Mostly unfavorable 30% 25% 35% 29% 33% 30% 30% 30% 32% 29% 31% 32% 29% 29% 31% 30% 25% 37% 35% 26% 32% 34% 25% 36% 43% 31%
SP Very unfavorable 31% 34% 33% 31% 28% 36% 27% 16% 30% 45% 20% 34% 50% 14% 25% 40% 33% 34% 22% 36% 31% 24% 46% 23% 15% 17%
SP Don’t know/Can’t say 15% 12% 14% 17% 17% 8% 22% 17% 17% 13% 4% 11% 9% 27% 23% 16% 21% 9% 9% 22% 15% 8% 9% 13% 15% 31%
SP Net: favorable 23% 30% 19% 24% 23% 25% 21% 37% 22% 13% 45% 23% 12% 30% 20% 14% 21% 20% 34% 17% 22% 33% 21% 27% 27% 21%
SP Net: unfavorable 61% 58% 67% 59% 60% 66% 57% 46% 61% 74% 51% 66% 79% 43% 57% 70% 58% 71% 57% 62% 63% 59% 70% 59% 58% 48%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Associat

e degree

Univ+ Trump Harris Other
Did not 

vote

SP Very favorable 15% 9% 12% 15% 20% 17% 12% 16% 15% 13% 19% 19% 13% 13% 12% 12% 14% 16% 16% 12% 15% 17% 8% 23% 21% 12%
SP Mostly favorable 39% 46% 36% 38% 41% 37% 41% 46% 38% 35% 45% 35% 32% 46% 40% 38% 40% 36% 46% 29% 43% 49% 25% 55% 44% 37%
SP Mostly unfavorable 23% 24% 28% 23% 18% 29% 18% 20% 21% 27% 27% 28% 31% 16% 15% 24% 21% 26% 24% 26% 22% 21% 38% 10% 21% 19%
SP Very unfavorable 11% 9% 13% 11% 9% 10% 11% 4% 12% 16% 2% 10% 17% 5% 13% 15% 12% 13% 4% 16% 9% 6% 19% 3% 7% 9%
SP Don’t know/Can’t say 12% 12% 11% 14% 11% 7% 17% 14% 15% 9% 7% 8% 6% 20% 21% 11% 14% 9% 9% 18% 11% 7% 10% 9% 8% 23%
SP Net: favorable 54% 54% 48% 53% 61% 54% 53% 62% 53% 48% 64% 54% 46% 59% 52% 50% 53% 52% 62% 41% 58% 66% 33% 78% 64% 50%
SP Net: unfavorable 34% 33% 41% 34% 27% 39% 29% 24% 32% 43% 29% 38% 48% 21% 27% 39% 32% 40% 28% 41% 31% 27% 57% 13% 27% 28%

Vote 2024Age Age-Gender

Age Age-Gender

Total

Region Gender Household Income Education

Vote 2024

Total

Region Gender Household Income EducationAge Age-Gender

Education Vote 2024

Q1. [Mexico] Overall, would you say you have a favorable or unfavorable view of each of the following countries?

Age Age-Gender

Vote 2024

Q1. [China] Overall, would you say you have a favorable or unfavorable view of each of the following countries?

Total

Region Gender Household Income

Total

Region Gender Household Income Education

Q1. [Canada] Overall, would you say you have a favorable or unfavorable view of each of the following countries?
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Associat

e degree

Univ+ Trump Harris Other
Did not 

vote

SP Very favorable 28% 34% 29% 26% 28% 31% 26% 27% 26% 32% 33% 29% 31% 22% 23% 33% 26% 29% 36% 23% 27% 36% 19% 42% 22% 22%
SP Mostly favorable 44% 43% 46% 43% 44% 45% 43% 46% 43% 43% 47% 46% 44% 46% 40% 42% 44% 43% 46% 40% 46% 47% 46% 42% 39% 44%
SP Mostly unfavorable 10% 9% 9% 10% 10% 12% 7% 10% 9% 9% 11% 13% 13% 10% 5% 6% 7% 14% 8% 10% 10% 9% 16% 4% 21% 6%
SP Very unfavorable 4% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 1% 5% 4% 2% 4% 3% 9% 5%
SP Don’t know/Can’t say 14% 10% 14% 17% 14% 8% 21% 13% 18% 13% 6% 8% 10% 19% 27% 17% 19% 9% 10% 22% 14% 6% 15% 10% 9% 24%
SP Net: favorable 72% 77% 75% 69% 72% 77% 69% 73% 69% 74% 79% 76% 75% 68% 63% 74% 70% 73% 81% 64% 73% 83% 65% 84% 62% 65%
SP Net: unfavorable 13% 13% 12% 13% 14% 16% 11% 14% 13% 12% 15% 17% 16% 13% 10% 9% 11% 18% 9% 15% 14% 11% 20% 7% 29% 11%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Associat

e degree

Univ+ Trump Harris Other
Did not 

vote

SP Very favorable 7% 8% 5% 8% 7% 9% 5% 10% 8% 4% 16% 8% 5% 5% 8% 3% 7% 7% 10% 6% 5% 10% 7% 8% 4% 6%
SP Mostly favorable 37% 45% 38% 33% 35% 40% 34% 38% 34% 39% 41% 38% 40% 34% 30% 38% 34% 37% 43% 28% 40% 45% 33% 43% 43% 34%
SP Mostly unfavorable 21% 18% 22% 21% 24% 25% 18% 21% 19% 22% 24% 24% 27% 20% 15% 18% 17% 26% 24% 22% 20% 21% 25% 20% 21% 15%
SP Very unfavorable 9% 8% 7% 8% 12% 9% 9% 6% 12% 8% 7% 13% 8% 6% 11% 8% 9% 10% 7% 10% 8% 8% 13% 5% 11% 9%
SP Don’t know/Can’t say 26% 21% 28% 30% 23% 17% 35% 25% 27% 27% 12% 18% 20% 35% 36% 33% 33% 19% 16% 34% 27% 15% 23% 24% 21% 37%
SP Net: favorable 44% 53% 43% 42% 42% 49% 39% 48% 41% 43% 57% 46% 45% 39% 38% 41% 41% 44% 53% 34% 45% 55% 40% 50% 47% 40%
SP Net: unfavorable 30% 26% 29% 28% 35% 34% 26% 28% 31% 30% 31% 36% 35% 26% 27% 26% 26% 36% 31% 31% 28% 29% 37% 26% 33% 23%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Associat

e degree

Univ+ Trump Harris Other
Did not 

vote

SP As an enemy 3% 2% 1% 2% 7% 6% 1% 7% 2% 0% 15% 3% 1% 0% 1% 0% 1% 3% 8% 1% 1% 7% 6% 1%

SP

As a potential threat to 

national interests
3% 3% 4% 4% 2% 5% 2% 4% 3% 3% 9% 2% 5% 1% 4% 1% 3% 2% 5% 3% 3% 4% 7% 1% 1%

SP Cautiously 9% 7% 9% 10% 9% 10% 8% 7% 11% 10% 5% 12% 13% 9% 10% 7% 10% 10% 7% 12% 9% 6% 17% 2% 14% 6%
SP On friendly terms 27% 26% 30% 27% 26% 24% 30% 26% 25% 30% 20% 25% 26% 33% 25% 33% 30% 27% 17% 33% 27% 19% 36% 16% 21% 36%

SP

As a valued partner and 

ally
52% 58% 53% 52% 50% 53% 52% 51% 52% 55% 48% 55% 54% 51% 49% 55% 49% 56% 58% 42% 56% 62% 30% 78% 60% 46%

SP Don’t know/Can’t say 5% 4% 4% 6% 6% 3% 7% 5% 8% 3% 3% 4% 1% 7% 12% 4% 6% 3% 4% 8% 4% 2% 4% 3% 4% 10%

SP

Net: Enemy/ potential 

threat
6% 5% 4% 5% 10% 11% 2% 11% 5% 3% 23% 5% 6% 1% 5% 1% 4% 5% 13% 5% 3% 11% 13% 2% 1%

SP

Net: On friendly terms/ as 

a valued partner and ally
80% 84% 82% 78% 76% 77% 82% 77% 77% 84% 68% 80% 81% 83% 74% 88% 79% 82% 76% 75% 83% 81% 65% 93% 81% 82%

Education Vote 2024Age Age-Gender

Q2. [Canada] From an overall point of view, how do you think the American government should approach each of the following countries:

Total

Region Gender Household Income

Vote 2024

Total

Region Gender Household Income EducationAge Age-Gender

Education Vote 2024

Q1. [India] Overall, would you say you have a favorable or unfavorable view of each of the following countries?

Age Age-Gender

Q1. [United Kingdom] Overall, would you say you have a favorable or unfavorable view of each of the following countries?

Total

Region Gender Household Income
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Associat

e degree

Univ+ Trump Harris Other
Did not 

vote

SP As an enemy 16% 16% 17% 15% 18% 21% 12% 11% 15% 22% 17% 19% 27% 6% 12% 18% 15% 20% 15% 18% 17% 14% 28% 9% 6% 9%

SP

As a potential threat to 

national interests
26% 23% 32% 26% 25% 34% 20% 23% 26% 30% 35% 29% 36% 13% 23% 25% 23% 30% 32% 25% 24% 30% 34% 24% 16% 17%

SP Cautiously 32% 31% 29% 32% 33% 26% 37% 33% 29% 32% 22% 28% 27% 43% 31% 37% 33% 30% 31% 32% 31% 31% 24% 37% 27% 35%
SP On friendly terms 14% 20% 13% 12% 12% 11% 16% 17% 15% 10% 14% 13% 6% 19% 16% 13% 13% 12% 17% 10% 13% 18% 8% 19% 34% 13%

SP

As a valued partner and 

ally
5% 3% 3% 7% 4% 5% 5% 7% 5% 3% 6% 6% 3% 9% 5% 2% 6% 5% 2% 5% 7% 3% 2% 6% 13% 8%

SP Don’t know/Can’t say 7% 6% 6% 8% 7% 4% 10% 9% 10% 3% 5% 5% 2% 12% 14% 5% 10% 3% 4% 10% 7% 3% 4% 5% 3% 18%

SP

Net: Enemy/ potential 

threat
43% 40% 49% 41% 43% 55% 33% 34% 41% 53% 53% 47% 63% 19% 35% 43% 38% 49% 47% 43% 41% 44% 62% 32% 22% 26%

SP

Net: On friendly terms/ as 

a valued partner and ally
19% 23% 16% 19% 17% 16% 21% 24% 20% 12% 20% 19% 9% 27% 21% 15% 19% 17% 19% 15% 20% 21% 10% 25% 47% 21%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Associat

e degree

Univ+ Trump Harris Other
Did not 

vote

SP As an enemy 5% 6% 5% 5% 3% 6% 5% 3% 5% 6% 5% 6% 6% 2% 4% 7% 5% 5% 5% 7% 4% 4% 10% 1% 4% 3%

SP

As a potential threat to 

national interests
13% 10% 14% 13% 14% 16% 10% 13% 12% 13% 22% 11% 16% 6% 13% 11% 12% 15% 15% 15% 9% 14% 25% 4% 5% 8%

SP Cautiously 24% 23% 30% 23% 20% 25% 23% 20% 21% 30% 23% 22% 29% 19% 19% 30% 24% 23% 22% 25% 24% 21% 36% 13% 12% 22%
SP On friendly terms 27% 32% 26% 25% 28% 25% 29% 29% 26% 27% 22% 25% 29% 35% 26% 26% 27% 26% 28% 24% 30% 29% 20% 32% 38% 30%

SP

As a valued partner and 

ally
25% 23% 20% 27% 29% 25% 25% 27% 29% 20% 23% 31% 20% 29% 27% 21% 25% 28% 28% 20% 28% 30% 6% 45% 38% 24%

SP Don’t know/Can’t say 6% 7% 6% 6% 5% 3% 8% 7% 8% 3% 6% 5% 1% 9% 11% 5% 8% 3% 2% 9% 5% 3% 3% 5% 3% 13%

SP

Net: Enemy/ potential 

threat
18% 16% 19% 18% 18% 22% 15% 16% 17% 20% 27% 17% 22% 9% 17% 18% 17% 20% 20% 22% 13% 18% 34% 5% 9% 11%

SP

Net: On friendly terms/ as 

a valued partner and ally
53% 54% 46% 53% 57% 50% 54% 56% 55% 48% 44% 56% 48% 64% 53% 47% 51% 54% 56% 44% 58% 59% 26% 77% 76% 54%

Education Vote 2024Age Age-Gender

Vote 2024

Q2. [Mexico] From an overall point of view, how do you think the American government should approach each of the following countries:

Total

Region Gender Household Income

Total

Region Gender Household Income EducationAge Age-Gender

Q2. [China] From an overall point of view, how do you think the American government should approach each of the following countries:
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Associat

e degree

Univ+ Trump Harris Other
Did not 

vote

SP As an enemy 1% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 1%

SP

As a potential threat to 

national interests
5% 4% 5% 4% 6% 7% 3% 8% 4% 3% 16% 2% 3% 1% 5% 3% 3% 5% 9% 4% 3% 7% 10% 1% 1%

SP Cautiously 10% 9% 9% 10% 11% 10% 9% 11% 9% 9% 11% 12% 8% 11% 6% 10% 10% 9% 10% 10% 9% 9% 16% 5% 12% 7%
SP On friendly terms 28% 25% 27% 28% 29% 25% 29% 27% 27% 29% 20% 25% 30% 30% 29% 28% 31% 26% 19% 32% 27% 23% 33% 19% 38% 33%

SP

As a valued partner and 

ally
48% 55% 50% 47% 45% 51% 46% 45% 48% 52% 44% 54% 53% 46% 42% 50% 43% 55% 55% 40% 51% 57% 32% 68% 43% 41%

SP Don’t know/Can’t say 8% 6% 9% 10% 7% 5% 12% 8% 11% 6% 6% 5% 4% 11% 16% 8% 12% 5% 5% 13% 8% 3% 6% 6% 7% 16%

SP

Net: Enemy/ potential 

threat
6% 5% 5% 5% 9% 9% 3% 9% 5% 3% 19% 5% 4% 2% 6% 3% 4% 6% 11% 5% 4% 9% 12% 1% 2%

SP

Net: On friendly terms/ as 

a valued partner and ally
76% 80% 77% 75% 73% 76% 76% 72% 75% 81% 64% 78% 83% 77% 72% 79% 74% 81% 74% 71% 78% 80% 65% 87% 81% 74%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Associat

e degree

Univ+ Trump Harris Other
Did not 

vote

SP As an enemy 2% 3% 1% 1% 4% 3% 1% 3% 3% 1% 5% 3% 2% 0% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 4% 1% 1% 1%

SP

As a potential threat to 

national interests
6% 5% 6% 6% 8% 9% 4% 8% 6% 5% 15% 6% 6% 3% 6% 4% 5% 6% 11% 5% 5% 9% 11% 3% 4% 3%

SP Cautiously 24% 24% 26% 23% 26% 26% 23% 22% 22% 29% 22% 23% 32% 22% 21% 26% 22% 28% 26% 26% 22% 25% 30% 22% 14% 19%
SP On friendly terms 40% 44% 41% 40% 38% 41% 39% 40% 38% 43% 36% 40% 46% 42% 37% 40% 39% 42% 42% 36% 41% 45% 35% 47% 50% 37%

SP

As a valued partner and 

ally
13% 13% 10% 15% 11% 13% 12% 13% 15% 10% 11% 19% 10% 14% 12% 10% 13% 14% 11% 11% 15% 13% 8% 17% 16% 14%

SP Don’t know/Can’t say 14% 11% 16% 16% 13% 8% 19% 14% 16% 13% 10% 9% 6% 18% 22% 19% 19% 8% 6% 20% 16% 5% 12% 11% 15% 26%

SP

Net: Enemy/ potential 

threat
8% 8% 7% 7% 12% 12% 6% 11% 9% 6% 20% 9% 7% 4% 8% 5% 6% 9% 14% 7% 6% 12% 15% 4% 5% 4%

SP

Net: On friendly terms/ as 

a valued partner and ally
53% 57% 51% 55% 49% 54% 52% 53% 54% 52% 48% 59% 55% 56% 49% 50% 52% 56% 53% 47% 55% 58% 43% 64% 66% 51%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Associat

e degree

Univ+ Trump Harris Other
Did not 

vote

SP Very favorable 28% 25% 28% 30% 26% 35% 22% 21% 27% 35% 30% 31% 41% 14% 24% 29% 26% 30% 31% 34% 24% 24% 64% 2% 5% 8%
SP Favorable 16% 13% 20% 15% 17% 19% 14% 17% 17% 15% 23% 18% 16% 13% 16% 14% 14% 18% 16% 17% 15% 17% 29% 1% 14% 24%
SP Unfavorable 7% 7% 9% 7% 7% 7% 8% 7% 7% 7% 6% 7% 8% 9% 8% 7% 8% 6% 8% 7% 8% 7% 5% 4% 23% 17%
SP Very unfavorable 45% 50% 40% 44% 46% 37% 50% 50% 44% 41% 38% 41% 33% 56% 47% 48% 46% 43% 43% 37% 49% 50% 1% 92% 50% 41%
SP Don’t know/Can’t say 4% 4% 2% 5% 4% 3% 5% 5% 5% 2% 2% 4% 2% 8% 5% 3% 5% 4% 2% 5% 4% 2% 2% 1% 8% 11%
SP Net: Favorable 44% 38% 49% 44% 44% 54% 37% 38% 44% 50% 53% 49% 58% 28% 40% 42% 40% 47% 47% 51% 39% 41% 92% 3% 19% 31%
SP Net: Unfavorable 52% 57% 49% 51% 53% 44% 58% 57% 51% 48% 44% 48% 41% 65% 55% 55% 55% 49% 51% 44% 58% 57% 6% 96% 73% 58%

Age Age-Gender

Age Age-Gender Vote 2024

Total

Region Gender Household Income Education

Q3. [U.S. President Donald Trump] Do you have an overall favorable unfavorable view of each of the following people?

Education Vote 2024

Vote 2024

Q2. [India] From an overall point of view, how do you think the American government should approach each of the following countries:

Total

Region Gender Household Income

Total

Region Gender Household Income EducationAge Age-Gender

Q2. [United Kingdom] From an overall point of view, how do you think the American government should approach each of the following countries:
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Associat

e degree

Univ+ Trump Harris Other
Did not 

vote

SP Very favorable 17% 12% 18% 18% 17% 22% 12% 7% 16% 25% 13% 19% 32% 4% 13% 19% 16% 21% 14% 21% 16% 12% 38% 1% 6% 5%
SP Favorable 19% 19% 24% 17% 18% 24% 16% 24% 18% 16% 33% 22% 19% 18% 14% 14% 15% 20% 30% 19% 16% 23% 40% 2% 11% 15%
SP Unfavorable 11% 8% 11% 11% 12% 10% 11% 11% 12% 9% 12% 9% 10% 11% 15% 9% 12% 9% 10% 11% 12% 10% 10% 6% 21% 22%
SP Very unfavorable 46% 52% 42% 45% 48% 39% 51% 50% 45% 44% 37% 44% 36% 58% 45% 51% 48% 45% 43% 40% 50% 51% 5% 90% 55% 43%
SP Don’t know/Can’t say 7% 10% 5% 9% 5% 5% 10% 8% 9% 5% 5% 6% 3% 10% 12% 7% 10% 4% 4% 10% 7% 5% 7% 2% 7% 14%
SP Net: Favorable 36% 31% 42% 35% 35% 46% 28% 31% 34% 42% 46% 41% 51% 21% 28% 34% 30% 42% 43% 40% 31% 35% 78% 3% 18% 20%
SP Net: Unfavorable 57% 60% 53% 56% 60% 49% 63% 61% 57% 53% 49% 53% 46% 69% 60% 60% 60% 54% 53% 50% 62% 61% 15% 96% 75% 65%

Age Age-Gender Education Vote 2024

Q3. [Elon Musk] Do you have an overall favorable unfavorable view of each of the following people?

Total

Region Gender Household Income


